
Kaufmann Speditions- und Logistikdienstleistungen (m/w/d)
(1209)

 Standort: Leverkusen  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 37,5 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 3200 Euro pro Monat  Beschäftigungsbeginn: ab sofort

Mit uns wird Karriere gemacht!!

Bei A!B!C Personal stehen unsere Mitarbeiter im Mittelpunkt. Mit über 20 Jahren Erfahrung und einem
starken Netzwerk bieten wir nicht nur spannende Karrieremöglichkeiten, sondern auch ein unterstützendes
und innovatives Arbeitsumfeld.
Wir sind dein Spezialist für die Bereiche Automotive, Werkzeug-, Schneide- und Sägen-Industrie sowie
den Handel – und das sowohl für Fach-, als auch Führungspersonal.

unbefristeter Arbeitsvertrag
Flexibles Arbeitszeitkonto: deine Arbeitszeiten passen wir flexibel an deine Wünsche und Bedürfnisse
an
"Mitarbeiter werben Mitarbeiter": Empfehle neue Kollegen und erhalte bis zu 500€
Kommunikationscoach: Profitiere von professionellem Coaching durch unseren internen Profi
Sicherheitsfachkraft: Unser Experte für Arbeitssicherheit sorgt für sichere und geschützte
Arbeitsbedingungen
Hochwertige Schutzausrüstung 
Weihnachts- und Urlaubsgeld von bis zu 450€
35-Stunden-Woche: Genieße eine ausgewogene Work-Life-Balance
Fahrgeldzuschuss auf Wunsch

Deine Missionen

Du bist das Herzstück der Logistik – du orchestrierst Abläufe, behältst den Überblick und sorgst dafür,
dass jede Lieferung punktgenau dort ankommt, wo sie gebraucht wird.
Du denkst in Wegen, nicht in Umwegen – mit deinem Gespür für Effizienz planst und optimierst du
Transportrouten, als würdest du ein Puzzle lösen, bei dem Zeit und Ressourcen perfekt zusammenspielen.
Du bist die kommunikative Drehscheibe – ob mit Lieferanten, Spediteuren oder Kolleg:innen: Du hältst
alle Fäden in der Hand und sorgst dafür, dass Informationen fließen, bevor es irgendwo hakt.
Du hast ein Auge fürs Wesentliche – Vorschriften, Sicherheitsstandards und gesetzliche Vorgaben sind
für dich keine Hürden, sondern Leitplanken, die du souverän einhältst.
Papierkram? Für dich kein Graubereich. Du bringst Struktur in Dokumente, Versandpapiere und
Abläufe – und machst aus Bürokratie einen reibungslosen Prozess.

Deine Talente

Du verfügst über eine abgeschlossene Berufsausbildung als Kaufmann/-frau für Spedition und
Logistikdienstleistungen (m/w/d) oder vergleichbare Qualifikationen 
Gute Kenntnissee in der (inter-)nationalen Transportlogistik
Verständnis für zollrechtliche Vorschriften und Transportdokumente 
Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit

Dein neuer Arbeitsplatz

Unser Kunde aus der Chemiebranche übernimmt den Service rund um Produktion und Anlagen, damit sich
Chemiebetriebe auf ihr Kerngeschäft konzentrieren können. Für nachhaltige Wertschöpfung und eine neue
Chemie.



Starte mit uns Richtung Abenteuer!!

Werde jetzt Teil des Abenteurer-Teams und mach dich bereit für spannende Expeditionen!!

Dein Ansprechpartner
Tanja Breidenbach
Niederlassungsleiterin   /   Kommunikations-Coach

Mobil    +49 170 22 20 38 1 
Telefon  + 49 2191 46 36 49 11
Mail tanja.breidenbach@abc.jetzt

Bitte beachte, dass für diese Position eine lokale Präsenz in Deutschland erforderlich ist. Bewerbungen von Kandidaten
außerhalb Deutschlands können leider nicht berücksichtigt werden.

Der Umwelt zuliebe verzichten wir auf Papierbewerbungen. Bitte laden Sie Ihre Bewerbungsunterlagen ausschließlich über
unser Online-Bewerberportal hoch oder senden Sie uns diese via E-Mail. Postalisch eingereichte Bewerbungen werden
datenschutzkonform vernichtet und nicht zurückgeschickt.

Tarifvertrag: iGZ-Tarifvertrag
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